

2017年6月13日

CSL 有限公司收购中国血浆加工企业武汉中原瑞德生物多数股权

- *CSL 将以 3.52 亿美元收购中国血制品制造商武汉中原瑞德生物（简称“瑞德”）80%的股权*
- *瑞德在中国拥有丰富的血浆产品组合，建有一个制造工厂和四个血浆采集中心*
- *中国血制品市场规模每年增长约 15%*
- *该交易将巩固 CSL 作为中国市场白蛋白供应商的领导地位，并且助力 CSL 在此快速发展的重要市场中更好地服务罕见病及重症患者*

CSL 有限公司 (ASX:CSL; USOTC:CSLLY) 今日宣布，公司将以 3.52 亿美元从人福医药集团股份公司（简称“人福”，上海证券交易所股票代码：600079）收购血制品制造商武汉中原瑞德生物制品有限责任公司（简称“瑞德”）80%的股权。该交易将助力 CSL 在中国血制品市场进行战略性业务布局，并进一步巩固其子公司 CSL Behring（杰特贝林）过去 20 年间在中国进口白蛋白市场建立的领导地位。

瑞德为中国国内市场开发、生产和销售血浆制品，包括白蛋白、静脉注射人免疫球蛋白以及一些特免疫球蛋白产品。该公司还拥有研发后期的凝血因子产品线，并计划在未来数年内推出包括八因子在内的多个凝血因子产品。此外，瑞德还建有四个血浆采集中心和一个位于中国中部城市—武汉的制造工厂。2016 年，瑞德实现的销售总额约为 3 千万美元。

CSL 董事长兼首席执行官 Paul Perreault 先生表示，“人福是一家领先的中国医疗健康企业，在医药制造、分销及医疗服务领域都有着不俗实力。CSL 以承诺为动力，始终致力于拯救生命、保护世界各国患者的身体健康。此次对瑞德的投资进一步拓展了 CSL 在中国的业务版图，是我们积极践行承诺的又一例证。”

“CSL 将发挥在生产制造血制品方面的深厚专长，进一步发展强化在中国市场的血浆采集能力，将更多创新产品引入这个高速发展的市场。通过此次与人福的合作，CSL 也将与当地监管机构和行业伙伴展开密切合作，帮助提升采集血浆的安全性和质量，并优化献血者的体验。我们还将继续深入探索、发展与人福在更多互利领域中的伙伴关系。”

人福医药集团股份公司董事长王学海博士表示：“我们非常高兴此次能与全球生物制药领导企业 CSL 在血浆制品领域建立长期合作关系。凭借 CSL 的先进技术能力与瑞德在中国血制品领域已建立的业务布局，本次强强联手将有力帮助合作双方加快步伐，将创新血制品更快地带给有需要的患者。”

夯实基础，进一步扩大 CSL 在华产品线

中国血制品市场规模在 2016 年超过 33 亿美元，并在过去 5 年中保持了 15% 的年增长速¹。此外，中国还是全球免疫球蛋白发展最快的市场，市场规模仅次于美国。随着医生群体对血制品认知的提升，以及近年来中国对免疫球蛋白等血制品医保报销政策的变化，中国市场对血制品的需求将不断扩大。

长期以来，CSL 为罕见病及其他重症患者提供血制品药物。通过瑞德这一合资平台，CSL 将有机会把在其他市场中全线血制品的制造能力带到中国。

交易和交割

根据双方达成的协议条款，CSL 将负责瑞德的经营管理。协议包括一个基于关键节点的绩效评价和支付机制，以使 CSL 能够假以时日增持瑞德的股权。本次收购瑞德 80% 股权的交易预计将于 2017 年下半年完成交割，具体进展将根据政府有关部门的监管审批及人福股东会的批准而定。

此次收购将由 CSL 现有的债务安排提供资金。2016 年 10 月 CSL 年度股东大会上公布的现行股份回购计划不会受到影响。

关于人福

人福医药集团股份公司是中国一家综合性的医疗健康解决方案提供商，在东南亚、北美及非洲市场拥有不断增长的业务。人福在上海证券交易所上市，2016 年营业额超过 17 亿美元，位列中国医药企业 30 强。公司已搭建覆盖全国的分销网络，与 2 万家医疗机构和 3 万家药店建立了直接销售关系。此外，人福还同时在中国运营、管理多家医院。

关于 CSL

CSL (ASX:CSL; USOTC:CSLLY) 是一家全球领先的生物技术公司，拥有致力于挽救生命的丰富产品组合，包括血友病和免疫缺陷疾病的治疗药物，以及流行性感冒预防疫苗。自 1916 年公司成立，CSL 以承诺为动力，致力于通过最新科技拯救生命。如今，CSL 及旗下 2 大业务—CSL Behring 和 Seqirus—拥有近 2 万名员工，在超过 60 个国家为患者提供拯救生命的治疗产品。凭借独有的商业实力、专注的研发领域和卓越的运营管理，CSL 发现、开发和制造创新产品，从而让患者实现健康美满的生活。

¹ 高盛证券研究报告《建立中国的血库》2017/5/30

For more information about CSL Limited, visit www.csl.com.au

如需了解更多关于CSL有限公司的信息，请访问 www.csl.com.au

媒体联络

陈雨墨

爱德曼国际公关（中国）有限公司

邮箱: teresa.chen@edelman.com

电话: +86 21 6193 3937